



Diário Oficial

do Município da Estância Turística de

São Luiz do Paraitinga

PREFEITURA MUNICIPAL DA
ESTÂNCIA TURÍSTICA DE
SÃO LUIZ DO PARAITINGA

Praça Dr. Oswaldo Cruz, 03 -
Centro. São Luiz do Paraitinga/SP
CEP: 12140-000
(12) 3671-7000
www.saoluizdoparaitinga.sp.gov.br

Quarta-feira, 21 de Dezembro de 2022

Edição nº 040

SUMÁRIO

Licitações e Contratos/Homologação / Adjudicação	2 à 2
Errata - Edital DP nº. 76/2022 - Servente de Serviços Gerais	3 à 3

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município da Estância Turística de São Luiz do Paraitinga, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é o órgão oficial para publicação e divulgação dos atos legislativos e dos atos administrativos editados pelo Poder Executivo.

ACERVO

As edições do Diário Oficial do Município da Estância Turística de São Luiz do Paraitinga poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: <https://saoluizdoparaitinga.sp.gov.br/diariooficial>. As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Luiz do Paraitinga
CNPJ: 46.631.248/0001-51
Endereço: Praça Dr. Oswaldo Cruz, 03 - Centro. São Luiz do Paraitinga/SP
Telefone: (12) 3671-7000

Em conformidade com a Lei Municipal nº. 2.180, de 8 de março de 2022 e regulamentada pelo Decreto Municipal nº. 43, de 7 de abril de 2022.

Homologação. Pregão Eletrônico nº 066/2022 - Edital 108/2022 - Proc. Adm. Nº 115/2022.

No dia 21/12/2022, depois de constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, ANA LÚCIA B. SICHERLE, Prefeita, homologou os itens do pregão em epígrafe, quais sejam:

Itens 40,48,80 para a empresa AGLON COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA;

Itens 2,13,14,24 para a empresa MED CENTER COMERCIAL LTDA;

Itens 16,21,28,34,35,77,84 para a empresa CIRURGICA SAO JOSE LTDA;

Itens 7,25,27,45,46 para a empresa ALFALAGOS LTDA;

Itens 11,26,53,73 para a empresa SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA;

Itens 15,17,22,23,58 para a empresa CIRURGICA OLIMPIO – EIRELI;

Itens 9,18,47,56,71,83 para a empresa CENTERMEDI - COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA;

Itens 4,62,64,65,66 para a empresa COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA;

Itens 5,33 para a empresa INTERLAB FARMACÊUTICA LTDA;

Itens 6,41,59,60,61,67,68,78,81 para a empresa INOVAMED HOSPITALAR LTDA;

Itens 32,54,55 para a empresa CM HOSPITALAR S.A.;

Itens 10, 49,50,74,75,76,88,89,90 para a empresa CIAMED - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA;

Itens 20,85 para a empresa KADFAR MEDICAMENTOS LTDA.

Ficam as empresas convocadas a assinar a ata de registro de preços no prazo de até 05 dias úteis a partir desta publicação.

Homologação - Pregão (Presencial) 027/2022, Edital 113/2022, Proc. Adm. 120/2022.

No dia 21/12/2022, depois de constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, ANA LUCIA B. SICHERLE, Prefeita, HOMOLOGOU os itens do pregão em epígrafe para as empresas, quais sejam: Itens 1, 2, 3, para a empresa RBL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E TECNOLOGIA LTDA;

Item 4 para a empresa GRS COMERCIO LTDA.

Ficam as empresas convocadas a assinar a Ata de Registro de Preços no prazo de até 05 dias úteis a partir desta publicação.

Homologação - Pregão (Presencial) 028/2022, Edital 114/2022, Proc. Adm. 121/2022.

No dia 21/12/2022, depois de constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, ANA LUCIA B. SICHERLE, Prefeita, HOMOLOGOU o item do pregão em epígrafe para a empresa, qual seja:

Item 1 para a empresa ALEXANDRE GONCALVES MENDES 28164160890, CNPJ: 30.211.855/0001-22

Fica a empresa convocada a assinar a Ata de Registro de Preços no prazo de até 05 dias úteis a partir desta publicação.

Onde se lê:

Ficam convocados os candidatos abaixo, aprovados e classificados no Concurso Público nº 01/2018, para Tomar Posse (CLT), no cargo de *SERVENTE DE SERVIÇOS GERAIS (01 vaga)* seguindo a ordem de classificação.

Leia-se:

Ficam convocados os candidatos abaixo, aprovados e classificados no Concurso Público nº 01/2018, para Tomar Posse (CLT), no cargo de *SERVENTE DE SERVIÇOS GERAIS (02 vagas)* seguindo a ordem de classificação.